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令和６年度安城市農業振興協議会 議事録 

 

日時：令和６年１１月６日（水） 午後２時から 

場所：市役所本庁舎３階第１０会議室 

 

事務局：ただ今から、令和６年度安城市農業振興協議会を開会いたします。本協

議会につきましては、安城市農業振興協議会規則により進めさせてい

ただきます。本日の出欠につきまして、渥美副会長、中村委員、木村委

員、稲留委員におかれましては、他の用務のため、ご欠席との連絡をい

ただいております。２０名中１６名が出席され、半数以上の出席となり

ますので、本協議会規則第３条第２項の規定により本会が成立するこ

とをご報告させていただきます。 

それでははじめに、林会長からごあいさつをお願いします。 

会 長：あいさつ 

事務局：ありがとうございました。続きまして、次第２「新委員の紹介」につき 

まして、役職交代などにより委員の交代がございましたので新しい委 

員の皆さまをご紹介させていただきます。委嘱状につきましてはすで 

に交付させていただいております。それでは、配布しました名簿をご覧 

ください。名簿順に新しい委員を読みあげさせていただきます。 

明治用水土地改良区理事長 石川克則様、農用地利用改善組合代表 荒 

木久寿様、あいち中央農業協同組合営農部会安城地区部長 杉浦和彦様、 

愛知県西三河農林水産事務所農業改良普及課課長 片岡幸次様、以上４ 

名の方が新たに委員となられました。 

それでは議事に入ります。議事の取り回しは、本協議会規則第３条の規 

定により、会長が務めることとなっておりますので、林会長にお願いい 

たします。 

 

会 長：それでは、はじめに「議題（１）第３次食料・農業・交流基本計画の進 

捗状況について」、事務局より説明願います。 

事務局：説明 

会 長：説明が終わりました。ご意見などがございましたらご発言願います。 

（委員から質問なし） 

会 長：「議題（１）第３次食料・農業・交流基本計画の進捗状況について」、了 

承することにご異議ございませんか。 

委 員：異議なし 

会 長：異議なしと認めます。よって本議題は了承されました。続きまして「議 
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題（２）安城市農業賞各部門の選考について」、事務局より説明願いま 

す。 

事務局：説明 

会 長：説明が終わりました。ご意見などがございましたらご発言願います。 

（委員から質問なし） 

会 長：「議題（２）安城市農業賞各部門の選考について」、了承することに異議 

ございませんか。 

委 員：異議なし 

会 長：異議なしと認めます。よって、本議題は承認されました。以上で議題に 

ついての審議は終了となります。皆様、ご協力ありがとうございました。

それでは会の進行を事務局にお返しします。 

事務局：林会長、ありがとうございました。それでは、「その他」について、事

務局より説明いたします。 

事務局：説明 

事務局：これをもちまして、令和６年度安城市農業振興協議会を終了いたします。

ありがとうございました。 

（終了時刻：午後２時３５分） 


